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1. Popište vyznačené rozdíly mezi slonem indickým a slonem africkým.
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2. Vyškrtni obrázek, který do řady nepatří.

 Nyní zdůvodni, proč jsi vybral právě tyto obrázky:

 .......................................................................................................................................
....................................................................................................................................... 
.......................................................................................................................................

1. Kolik kopýtek má slon indický?
a) Na všech nohou po pěti
b) Na všech nohou po čtyřech.
c) Na předních nohou pět, na zadních tři

2. Jak dobře sloni slyší?
a) Výborně, slyší dokonce i velmi hluboké 

tóny, které lidé nevnímají.
b) Úplně stejně jako lidé.
c) Velmi špatně, slyší jen velmi hlasité zvuky, 

které se ozývají zblízka.

3. Kdo vede stádo slonů?
a) Nejzkušenější samice
b) Nejsilnější samec
c) Nejvýše postavený samec se svou

oblíbenou samicí

5. Čím se živí sloni?
a) Výhradně trávou
b) Trávou, listím, plody a malými živočichy
c) Listím, plody a dalšími částmi rostlin

4. Co to jsou kly?
a) Zvětšené přední zuby
b) Rohovinové výrůstky podobné rohům 

nosorožce
c) Výrůstky čelistních kostí

6. Kolik váží novorozené slůně?
a) 50−60 kg
b) 100−110 kg
c) 120−150 kg

3. Vyřešte následující sloní hádanky.
4.

5.

čtyři


